

瞪羚科技孵出“一码通” 助力数字经济再提升



瞪羚科技工作人员检测“一码通”程序

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)手机扫码支付是当今市场交易中最常见的一种支付方式,但在日常生活中,不少市民和商家发现,“多码”扎堆带来了使用中的不便。

“要是能有一种‘万能码’就省事了,我们不需要频繁切换应用程序,扫描一个二维码完成支付就好了。”市民姚女士期盼地说。

姚女士关心的这一问题,其实已经有了解决方案。9月27日,淮河早报、淮南网记者从位于淮南高新区的安徽瞪羚数智科技有限公司获悉,这家公司携手多家合作伙伴,成功打造出了创新性的“一码通”。

“我们上海、淮南两地30多人的团队埋头苦

干,用了两年多的时间成功研发了这款小程序。”安徽瞪羚数智科技有限公司总经理孙耀东介绍,研发过程中,他们先后攻克了底层架构、数据安全、建模等难题,目前“一码通”基本达到了投用要求。

孙耀东介绍,其公司研发的“一码通”结算平台采用了先进的安全技术和加密算法,能够确保交易数据的安全性和可靠性。同时,程序还提供了多种身份认证和访问控制机制,防止未经授权的访问和操作,保护企业的资产和业务安全。

据悉,安徽瞪羚数智科技有限公司成立于2022年9月。这家公司秉持“让科技更简单,让产业更高效”的发展使命,依托大数据、云计算、

物联网、区块链、人工智能以及5G等尖端科技,驱动“数智”引擎进行数字化、智能化转型升级,从而打造出规模化、集约化统筹结算平台,铸就前瞻性数字化经济生态。

孙耀东介绍,“一码通”可为地方政府打造一个覆盖多元交易场景的综合支付平台。该平台能够覆盖农贸市场、大中小型商圈、餐饮酒店等多种场景,可提供统一收银、实时到账、后台可视、数据采集和数据安全存储等多项功能,能够极大地促进市场的数字化和智能化运营,使消费更加透明、支付更加便捷、管理更加高效。

对于市民而言,最显著的变化在于支付方式的极大简化。无论使用哪种付款方式,只需扫描一个二维码即可完成支付,无需再频繁切换应用程序。此外,通过系统记录的付款信息,消费者能够追根溯源,确保自身权益,售后服务将更有保障。

对于商户而言,“一码通”平台汇聚了消费者的消费习惯,通过大数据分析,可帮助经营者及时调整经营策略,以便提供更优质的服务。另外,通过与抖音等平台合作,平台还能引流促进商户业务增长。更为重要的是,统一的收银系统准确记录了所有交易信息,为商户、银行及其他金融机构搭建了合作桥梁,使商户能够获得更多金融服务支持,实现微小交易的有效聚合与合规。相关数据更为地方政府调整产业结构、促进经济社会发展提供了重要数据支持。

孙耀东表示,瞪羚科技通过实施传统产业的数字化升级改造,形成了“市场产生数据,数据反哺市场”的良性循环机制,助力辖区传统行业实现更大发展。在大数据和新技术的推动下,未来瞪羚科技还将打造智慧商圈、网红街区、社区团购、智慧校园等应用场景,构建淮南智慧城市生活圈,为经济发展注入新路径,实现新突破。

淮南退役军人就业创业特训营成功举办

本报讯(记者 张雪峰)9月23日至27日,市退役军人事务局在淮南联合大学潘集校区成功举办了淮南市2024年度退役军人就业创业特训营。特训营采用理论培训、互动交流、现场教学、参观就业创业示范基地等形式进行,约50名退役军人学员参加。

培训结合参训学员实际需求,借助于淮南联合大学优质教育资源为学员量身定制培训课程,内容涵盖退役军人就业创业优惠政策解析、就业创业指导、学历提升政策介绍、创业成功经验分享等方面。培训期间,市退役军人事务局邀请南京远洋运输股份有限公司、安徽通腾智能装备有限公司等省内外知名企业开展有针对性的专场招聘会,为学员提供精品岗位。

据悉,此次培训旨在引导退役军人掌握必备的就业创业技能,激发就业创业热情、释放自身潜能,实现需求、培训、就业有机衔接,从而推进全市退役军人更好、更高质量的就业创业。

创建全国双拥模范城

退役老兵非遗“核雕”作品亮相八公山文旅节



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)9月15日至10月7日,美丽八公山迎来了第五届文化旅游节,活动精彩纷呈,景色美轮美奂,吸引了全国各地游客纷至沓来。作为文旅节的一项活动,一场以“绝伦匠心 精妙画影”为主题的非物质文化遗产的视觉盛宴——淮南特色非遗文创展在八公山区文体中心上演。

在“阿福核雕”展位前,游客们不停地咨询,

非遗传承人——核雕大师李传福进行了耐心讲解,大家觉得受益匪浅。据悉,李传福还有一个身份就是退役军人,他于1992年12月入伍,2004年12月转业。服役期间,两次荣立三等功,多次被评为优秀士官。

据李传福介绍,其核雕作品采用的是八公山上野生苦桃核为原材料,每年八、九月份开始采摘优质的野生苦桃核,清洗、晾晒、精选,然后根据八公山区的历史文化及核形大小、形状、颜色进行分类,再雕刻出不同样式的工艺品。其雕刻的桃核篮、十二生肖等小摆件深受游客的喜爱。

李传福告诉淮河早报、淮南网记者,作为一名退役军人,他要把非遗文化和红色基因一并传承下去,为了避免了后继无人的窘境,他还通过抖音平台在线从零基础免费教网友雕刻,截至目前作品233个,收获粉丝1.2万,获赞11.5万。

李传福表示,他要精雕细琢每一个作品,传承好非物质文化遗产,弘扬八公山历史文化,讲好八公山故事,用心用力把“阿福核雕”打造成八公山文旅的一个精品。

图为活动现场,李传福向游客们展示核雕制作工艺。